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műk ellen. A törvényszék előtt n A Kúria viszont felemelte ANGYALOK VIGYÁZTÁK A 
két kereskedő azzal védekezett, mind a bárom vádlott bünteté- GYERMEKEKRE
hogy ők csak felvilágosítást a- sét hat-hat hónapi börtönbünte- Sárközi János Tolna 
kariak adni az Amerikából ha- tésre. megállapítván, hogy a alsónyéki földműves hatévse 
leérkezett Keréknek, hogy ml- dollár megvétele körül alkudó- kisleányára bízta kétéves lde- 
képen kell eljárnia a dollárjai sásba kezdtek, a kereskedők a flát és munkába bent. A kislány 
beváltásinál A detektívek a- magyar pénzt vétel céljából ma- j megfeledkezett öcslkéjéről és 
ionban elmondták, hogy Javá- sukkal hozták, a gazda pedig a magára hagyta. A flu a sínek kő
bán folyt közöttük az alkudó- dollárokat beváltás végett fel is ] zött játszadozott, amikor Várat- 
sás a dollárok megvétele céljá- mutatta, már a véghezvitelt meg.lanul előtűnt az érkező vonat A 
ból, sőt Kerék már a dollárokat kezdték és eszel már elkövették gyermeknek nem volt Ideje sí
ig előszedte. I a törvény által védett érdek ve- távozni s ülve maradt s sínpár

A törvényszék elítélte mind a szélyeztetéséL Az Idevonatkozó között. A vonat oly sserencsé- 
három vádlottat négy-négy hó-'törvény szerint az, aki idegen aen robogott el felette, hogy 
napi fogházbüntetésre. Enyhítő valutával való üzérkedésre má- semmi baja sem történt A ezü- 
körülményül vette, hogy a cse-'sokkal összebeszél vagy élőké- lök ellen mégis eljárás Indult 
lekmény elkövetésénél, sz élőké- szüleieket tesz, már a büncee- gondatlanság elmén, 
születnél nem igen haladtak to- lekmény kísérletét követi el és 
vább. I fegyházzal büntetendő.

MI ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN? TOLNA MEGYE
Ssekszárdon felavatták a tolnamegyei vitézek székházét 

Hagymássy főispán beszédében kiemelte, hogy Budapest után 
S re kizárd városa az első hely az országban, ahol a vitézek hajlé
kot emeltek maguknak.

BAC8- BODROG MEGYE
'Szabadtéri előadásban, a Baja melletti úgynevezett Kama

rás Duna-ág vizén mutatták be Alcsuthl József Ferenc “Colum- 
bus" cimü drámáját A parton felépített hatalmas nézőtér, vala- 

a színpadot helyettesítő, majdnem négyemeletes hajó fel
emelő látványt nyújtott s fényszórók kivilágításában.

BEREG MEGYE
As Hóéval cseh járáabtróság vezetője, Zvritina Jsroszláv, 

Rabot jérésMróval vadászni ment A vadászaton elváltak egy- 
Kevéeeel ezután Babot az egyik eürti bokorban mozgó 

alakot látott, a abban n Mezemben, hogy vad van mögött rálőtt 
Kiben a percben éke jajkiáháaeal esett össze a járásbíróság veze
tője, akit súlyos sérülésével kórházba szállítottak.

TORONTAL MEGYE
A Nagyklklnda melletti József-falva földmüvestelepen. ahol 

magyaroktól, elvett földterületeken telepeseket helyeztek el Szer
bia különböző részeiből, dolgozott Rajka Blagoje földmunkás k; 
as elmúlt napokban értesítést kapott, hogy Amerikában örökség 
vár rá. Jurialcs István nevű rokona, aki még a múlt század utolsó 
évtizedeiben vándorolt ki sz Egyesült Államokba és ott vagyont 
szerzett, sót s szenátusnak Is tagja lett, a múlt évben meghalt 
Chicagóban. Tízmillió dollár értékű vagyont hagyott hátra és mi
vel közekbbl hozzátartozói nincsenek, a tekintélyes vagyonát Ra
jka örökölte.
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HONT MEGYE
Károlyi Lászlóné, ki Zebegényben jótékonycélu gyermek- 

nevelő Intézményt tart fenn, nagyszabású torna bemutatót ren
dezett a kastély parkjában. A bemutatón 150 falusi gyermek vett 
részt

VAS MEGYE
Liliom Peti, egykori alsósági lakos 86 éves korában Sop

ronkőhidán a fegyházban meghalt. A mai fiatal nemzedék már 
csak ponyvaregényből ismeri Liliom Peti nevét, pedig 55—60 év
vel ezelőtt nagy szerepet játszott sz utolsónsk feüobbsnó be
tyárvilág történetében. Fiztál korában gulyás volt s Marcsi menti 
réteken, de féktelen, szabadságra vágyó lelke a hírhedt betyár. 
Savanyu Jóska bandájába keverte. Ennek a bandának azután 
csakhamar levakmerőbb tagja lett, mígnem a Bakony rengete
géből pandurkézre nem került. 56 évet töltött fegy ház bán és ha- 
lálával eltűnt az élők sorából a hírhedt bakonyi betyárvilág utol
só alakja is.

i KI ÖLTE MEG A GÉP- 
•LAKATOST?

Rejtélyes gyilkossági ügyben 
nyomoz a budapesti rendőrség. 
A Kun-ucca 11. számú ház ka
pualjában vérző fejű embert ta
láltak a járókelők. Hiába kérőé t- 

Lelkes nyugat-magyarorszá-1 köztudatba a Balatonig terjedő jték, a sérült férfi nem tudott 
gi diákok a világháború kltöré-: német néprajzi határokat akar' semmire sem felelni. A kihívott 
sének 20-ik évfordulója alkal- becsempészni. A magyarországi mentők élesztőst kísérlete sem 
mából nagyszabású tiltakozó németség nemcsak s legerélye-j Járt eredménnyel: 
gyűlést tartottak Oroszváron, s sebben tiltakozik minden Ilyen; len ember néhány perc múlva 
csonka ország legcsonkább vár-! törekvés ellen, hanem követeli a' meghalt. A zsebében Dudák Kái- 
megyéjének, Moson megyének trianoni sérelmek mielőbbi or- mán 28 éves géplakatos nevét* 
abban a szögletében, ahol trta- voslását, a Fertővidék és a Laj- kiállított okmányokat találtak, 
nőni magyar-osztrák-cseh ha- tavidék haladéktalan vlsszacsa- 
tár összeszögellk.

A diák gyűlésen résztvettek a

Testvéri fogadalom a hármas 
határ-szögben

MAROS-TORDA MEGYE
Ünnepélyes külsőségek között ünnepelte fennállásának 

ötvenedik évfordulóját a marosvásárhelyi Tomaegylet. Az ün
nepségen részt vettek az összes erdélyi székely és magyar egye
sületek küldöttséget

PEST-PILIS-SOLT KISKUN MEGYE 
Parázs amazon-csata folyt le Óbudán. Szilvás postás felesége, ma-, 
gaa, erős asszony és Fekete Kálmánné házmesterré között. A 
háborúság a bérház emeletén lévő csapóajtó miatt keletkezett és 
nem múlt el nap, hogy e miatt nem kaptak volna össze. A lakók 
többsége a házmesterré pártján állott, valamennyien azt kérvén 
a hizmeetemétöl, hogy a csapóajtót tartsa zárva, mert különben 
légvonat támadt Feketéné észrevette hogy az ajtó nyitva van. Fel 
ment az emeletre és becsapta az ajtót.v Szilvámé erre nyomban 
k trohant a lakásból és úgy mellbe taszította, hogy az legurult az 
első emeletről az udvarra, ahol eszméletlenül terült el a földön. 
A mentők megállapították, hogy két helyen lábcsonttörést, belső 
sérülést és számos zúzott sebet szenvedett. Az asszonyháboruság 
„győztesét" előállították rendőrségen és eljárást indítottak ellene 
súlyos testi sértés miatt

a szerencsét-ZALA MEGYE
Kerkatótfalu határában vakmerő rablótámadás történt. 

Szak Béla kerkaszentmiklósi gabonakereskedő Csömödérre akart 
menni, hogy 1,400 pengő készpénz ellenében gabonát vegyen át. 
Amikor Kerkatótfalu határában az erdőhöz ért, két bekormozott 
arcú fegyveres rabló rátámadt, leütötte és eszméletlen állapot
ban az utón hagyta. Szak Béla később magához tért és beván- 
szorgott Kerkatótfalusi rokonaihoz. Ezek első segélyben részesí
tették és bejelentést tettek a csendőrségen.

1'
Az őrszemes rendőr azonnal 

megkezdte a vizsgálatot, hogy 
megállapítsa, ml történt Dudek 
Kálmánnal. Valószínűnek lát
szott, hogy a géplakatost vala
ki leütötte s ez az ütés okozta 
halálát. Jelentkezett egy tana, 
akt elmondotta, hogy látta, mlat 
Kovács János villamos vezető aa 
uccán összeverekedett Dudek* 
kai. Kovács János ezzel szem
ben kijelentette, hogy nem Is
meri az áldozatot.

tolását. A gyűlést, mely a Him
nusz hangjaival ért véget, köz- 

vármegye különböző nemzeti- \ vetlen közelből, a hármas határ- 
ségü és anyanyelvű diákjai Is. kő mellől végighallgatták a cseh 
Pallos Lajos magyarnyelvű meg- határőrök is. 
nyitóbeszéde után Varenlts Ste- 
fán borvát nyelven a legéleseb
ben tiltakozott Barihou törté- 
nelemhamisttó kijelentése és a 
háborús feszültség állandó fel
színen tartása ellen. Hiába min
den erőszak — mondotta — az 
ezeréves történeti, kulturális és 
faji adottságok ellenállhatatlan 
erővel hozzák vissza a Dunámé-

FÉLÉVI BÖRTÖN $3,000 MIATT
“KIDNAP" — MAKÓN

POZSONY MEGYE
A Nagyszombattal szomszédos Nádas községben hatalmas 

tűz pusztított, amelynek 16 ház, 17 pajta és mintegy 100 kazal 
gabona esett áldozatul A tűz következtében 23 család teljesen 
tönkrement, a kár meghaladja az egymillió cseh-koronát. Meg
állapítást nyert, hogy a tüzet egy ötéves gyerek okozta, aki gyufá
val játszott. Ugyancsak nagy tűz pusztított Alsódobog községben 
is, ahol 12 ház, nagymennyiségű takarmány és sok értékes gazda
sági felszerelés lett a tűz martaléka. Nyltranagykér községben 
ugyancsak tűs ütött ki, de azt sikerült hamarosan elfojtani

Ábel Dezső és Lőwenthal Sa-j ját szeretné átváltani, a jó üzlet 
Iámon felvidéki kereskedőket a; reményében megbeszélték, hogy 
pesti Rombach-uccában megszó aznap este egy kávéházban ta- 
litotta Kerék Gábor gazdálkodó lálkoznak, pénzt hoznak má
éi dollárt kínált nekik eladásra, gukkal és megveszik a dolláro- 
A vidéki kereskedők először azt kai
felelték, hogy ők nem foglalkoz- Ez a beszélgetést kihallgatta 
nak tiltott valutaügyekkel, de 
mikor Kerék elmondta, hogy A- 
merikából hozott 3,000 dollár-

“Csanád-ország fővárosa" ed
dig leginkább hagymájáról volt 
híres. Nem úgy ezután! Kovács 
Júlia többszörösen büntetett elő
életű nő, aki ez év februárjában 
szabadult ki Márlanoeztráról, 
budapesti, majd pécsi tartózko- 

dence természetes határai kő- d4g ut4n került Makóra Wetn- 
zé nemcsak az elszakított ma-

4 UJ FORGÓSZ IN PADOK 
BUDAPESTEN

A hazai színházakban erős ts- 
bergerékhez. Ezek Manó nevű tarozás! munka folyik. Csinosít- 
kisfiát elrabolta és egy tanyán ják a nézőtereket, felfrissítik » 
akarta elrejteni és húszezer pen- színpadok felszerelését A pesti 
gőt akart követelni szüleitől a színházak közül eddig a Nemze- 
visszadásáért.

r
egy éppen arra haladó detektív, 
aki követte-a kereskedőket. Es
te a két kereskedő és a vidéki 
gazda a kávéházban találkoz
tak. Nyomban hozzáfogtak az 
alkudozáshoz és- Kerék a csiz
májából elő Is vett három darab 
ezerdolláros bankjegyet. Ekkor 
azonban a szomszéd asztalnál

gyarságot, hanem a velük e- 
gyütt sínylődő Idegenajku test
véreket is.

Friedl Pál német nyelven Is
mertette a vármegye lakosságá
nak egyharmadát kitevő né
metség állásfoglalását. Megbé
lyegezte azoknak a törekvéseit, 
akik egyéni érvényesülési vágy
ból éket akarnak verni a ma
gyar és német ajkú hazafiak 
közé. A békés munka és fejlődés 
elleni merénylet az a törekvés, 
amely h külföldi sajtóba és a

j ti Színházban, a Magyar 8zln- 
Csakhogy nem azért vannak házban és a Vígszínházban volt 

odahaza kakastollasok, hogy el- forgószlnpad. Most a Belvárosi 
nézzék az effajta “amerikázást". Színház és a Fővárosi Operett- 
A tettest elfogták s most újra színház Is modem forgószlnpa- 
visszakerül a Hont megyei női dót építtet, ezáltal Is keresetet

nyújtván a munkanélkülieknek.

ülő detektívek közbeléptek, a 
dollárokat elkobozták s az egész 
társaságot a valuta-ügyészség
re vitték.

:

fegyintézetbe.

Fizetési eszközökkel elköve
tett visszaélés büntette miatt 
Indult meg az eljárás mindhár-

GABONA - TŐZSDE
(Canadlan Praaa aug. 24-lkl jelent tea) 
BÚZA —
(Zárjelben aa előirt 2 nap árait adjak) 

No 1 85 (85—84) No 2 81 (II—M) 
No 3 80 (80—78) No 4 78 (71—77). 
ZAB — 2 centtel emelkedett 

No 2 CW 48 No 8 CW 43 eoat 
áRPA 1 centtel emelkedett

No 3 CW <1 cent. No 4 CW M cent 
— 3 centtel emelkedett 

8 eoroe 75 cent, 3 aoroe 61 cent. 
LEN — 1 csittel emelkedett 

No 1 CW |l.«l No 2 CW HM. 
ROZS — változatlan 

No 1 CW 70 cent, No I CW 17 test

DITTON A. \
Winnipeg 298 Sel- 
klrk Ave alatt va
lódi ÓHAZAI mO- 
köszörűé műhelyt 
nyitott ée a legfi
nomabb munkákat 
lutinyoe áron vil* 
alja, garanciával. 
Borotva .... 50c 
Hajnylrógép. 75c 
Ollók 25—95c

KOMAROMI JÁNOS REJTETTA Z U O

SOR áRPA
i =4?— Engedd meg, Andráska! ... KI tudja, mikor lehetek új

ra veled együtt?
— Nem’bánom, maradj — mondta szelíden Turgonyl

és az utolsó pillanatban jött fel a tiszttartó. Már messziről nyúj
totta a kezét nevelt-fia és leánya felé, jóleső derű között:

t- Köszönöm nektek, gyermekeim ... A cselédség odavan !
András tőletek!

Attólfogva csöndesebben vette a lendületet. Éa Zsuzska ve- 
lemaradt végleg. Ott szedte mögötte a markot az utolsó napes
téig, oldalán tartott ki a be hordásnál s mikor egyszer zakatolva 
Indult meg a cséplőgép s Turgonyl András rendületlenül szórta 
az életet a dob szájába és etette a gépel Zsuzska volt mellette as 
adogatóleány. Azóta megizmosodott, fekete lett, mint egy ci
gánykisasszony s szebb volt, mint valaha. Ahogy elcsépeltek vol
na e Turgonyl András kiszállván a gépből maga után emelte le 
Zsusakát, szőtten megindulással Indultak még a régi biz felé.

Abara felett kibújt már az esthajnall csillag, egyébként 
vasárnapi hangulat ült közeli és távoli vidéken. Szerecsensztne 
volt mindkettejüknek e hajuk és vékony ruhájuk lőrékkel tele. 
Éppen a tölgyes szélén Igyekeztek lépési amikor váratlanul meg
ám Zsuzska. Turgonyl Andris is megállt Szembefordultak.

Akkor annyit kérdéséit Béry Zsuzska, remegve és igen bá-

Le Aartak ülni apa és mama, hanem akkor megállt az asz
tal végében Turgonyl András, szorosan Zsuzska mellett s észre
vehető lámpalázzal köszörült egyet a torkán.

A tiszttartó és felesége kíváncsian figyelt föl
Turgonyl András most — nevelőapja felé fordulva — be

lefogott: bebordattam s most kérném a béremet ...
— Ml lenne az a bér, kedves fiam? — nézett vele kemény 

farkasszemet Béry Bálint.
Turgonyl András mély elfogódottságot érzett életének 

eme ritka pillanatában:
— A bér, gazduram? A bér egy kislány lenne, neve szerint 

Béry Zsuzska hajadonleányzó. Ha nem kapnék kosarat és ha si
kerül szerencsésen megtérnem a háborúból, meg nem másítható 
szándékom, hogy hitvesemmé teszem jegyző és pap előtt ...

Nem tudta folytatni, mert Zsuzska sirvafakadt. Odasza
ladt az édesanyjához, a keblére borult, amire slrdogálni kezdett 
a mama Is. A tiszttartó két dióbama szemével nézte-nézte ked
ves nevelt-fiát, hozzálépett s odanyujtotta kemény tenyerét:

— Jól van, fiam! Ml is Így gondoltuk ezt magunkban.
Imre bácsi csak ekkor riadt fel az újságokból
— Mi az, mi az? Asszonyoknak sírása és férfiaknak el- 

szontyolódása? Mi játszódott le itten alapjábanvéve?
Amikor Turgonyl András megsúgta neki, hogy most kérte 

meg a Zsuzska kezét, a ráncos öreg nagyot csapott öklével az 
asztalra.

PÉNZ-PIAC
Amerikai dollár ___
Angol font ____
Magyar Pengd . 
Oaxtrák silllng -
Cseh korona -__
lugo dinár_____
Román len__ ...

---------  HIT
--------54 82
- 28.28 MM 
.. HAS eeot
— 41# eent 

I U MM
____ LM cost

Budapesti jegyié, aug. l#-dm
P 140—1.5*V Eredménybe!

KICSI | NAGY

Jeli,!* levelet kiadd továbbit
Kanadai dollár__
Amerikai dollár ___ .... p 8 8#—|«#

A r b * n

l ALLAT - VASÁR 
SZOPÓS BORJÚ — változatlanm

tort alánul: Jé — 8JS
— 4J0. TBftifllUlV- Közepe* ....................

TINÓ — változatlan
— Kérdezni akarnék tőled valamit, Andriska ...
— Hit kérdezz, hugocskám!
— De csak úgy, ha előre megígéred s kezet Is adsz reá, 

fogsz megneheztelni érte ...
— Itt a kezem, ktehugom!
Zsuzsáinak is elhalkult a hangja.
— Andráska, nagyon kértek, ne haragudj azért, amit most 

Ne mondd el soha senkinek a világon, de ugye

JéAPRÓHIRDETÉSE — MO
— SAS

hogy ÖKÖR — változatlan
Egy Hámban ráírt köilée ára 50 c..

tus
Szigorúan előre fizetendő

Jó — 4J0
— MS
— LSO

három Közepes .....................
Silány ....................... .
BIKA — változatlan

EZÚTON keres Ismeretséget házasság Jó — 1.7*
— 1.M?a Silányt— Te leszel ktehugom! — mondta rá komolyan Turgonyl SERTSS — 25 centtel emelkedett— A teremtésit, ezt már szeretem! Hanem erre megiszunk 

egy üveg bort! Szedd magadat, András öcsém és kukkants le Isi
be a pince mély torkába! Lehet azonban két üveggel is!

& míg Turgonyl András a pincekulcsot kereste elő, a ma
ma tovább könnyezgetett, ahogy az már történni szokott hason
ló esetekben. Vacsoraközben koccintottak néhányszor, de mind- 
nagyobb kihagyásokkal folyt a sző ... S egyszeresek — hogy, 
hogy nem — kettesben maradtak.

MI történt, egyikük sem figyelt föl reá.
A mama a konyha tájékára kukkantott ki talán, a tiszttar- 

— 27 —

leéasysl rogy özveggyel. Fényképpel 87 ŐS
ellátott leveleket "CSENDES OTT- Nehéz ....................................... .

Könnye ........................................
No. 1. Koca .................................
Ne. 2. Koca ................ ..............
BÁRÁNY — 20 centtel eeott

7Msem mutatott, hiszen mindezt rég 
. Féllépést tett a leány felé, magához 
szelíden és simogatni kezdte a haját A-

HON" jeligére • kiadóhivatalba kérek: 
276 Harsra ve SL WINNIPEG. Mas.

64—B
7J»
US
US

uPmentek tovább az egymás olda- HAZAUTAZÁS miatt olee'm eladd s) 
hárem szobás lakás és kavácsmShely 

180 holdas
4 80 — 4.7S 
2 50 — 8 80Silányi volt terítve, az egyik karósszékben teljes

farra felazereiéeeei, kevés kéwspéns !*
sL

temetkezve. Köszöntek 3 jó . US — US 
ISO — 1.W

87-72, GYAPJÚ — fontonként 8—7 ce#V

fizetéssel azonnal átvehető. Ctm:később s M iy. HAND8WOHTH.John

MAGYAROK
GYÓGYSZERTÁRA

ahol orvosságát legjvtányeeabban 
szerezheti be. Recepteket ée rende
léseket a legpontosabban elkészí

tünk ée szállítunk vidékre la.
THE FRANK HEDLEY Co.
McPARLANO sídé. 4th A vei S. 

L6THBRIDOE, A Ha.

KANADAI DOLLÁRJÁÉRT s legtöbb Arany Pengőt, Leit, Dinárt, Cseh Koronát. 
Zlotyt az alanti irodánál kapja. PÉNZÉT pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a 
világ bármelyik országba. Minden pénzküldőnk egy, a címzett ittál sajátkezUleg alá
íróit nyugtát kap. — Ha családját vagy 
ságsssn fiiunk rendelkezésére a szükséges

hajójegyet kedvező részletfizetésre is adjuk.
Közjegyzői okiratok óhazai bélyegek

menyasszonyát óhajtja kihozatni, mi kész- 
bevándorlás) engedély beszerzésében, sőt a

Mindennemű felvilágosítások.

ALEX. A. KELEN LIMITED
1466 City Hall Ave. MONTREAL, OUE.
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